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وقت :   دقیقهتاریخ :

تعداد سوالات: 42نام و نام خانوادگی :

آموزشگاه آبادگرانموضوع

 
املاي صحیح واژه ها: منبع بی شائبه - روضۀ ارم - غم و ضجرت 1.گزینه 4

) روز جدایی که سخت و تلخ است، خوش پنداشته پارادوکس» این است که دو امر ضد هم جمع شود، مثلاً در گزینۀ ( 2.گزینه 2
) امید دیدار معشوق که قاعدتاً خوش و )، اندوه تنهایی کشیدن، خوش و گوارا پنداشته شده است و در گزینۀ ( شده است، در گزینۀ (

 
دوست داشتنی است، تلخ پنداشته شده است.

) «فرقت یار»  تلخ شمرده شده است، که قاعدتاً هم چنین است. در گزینۀ (
کتاب «روز ها» نوشته، نویسنده و محقق معاصرّ،  دکتر اسلامی ندُوشن است این کتاب از نمونه هاي برجستۀ حسب حالی 3.گزینه 4

 
نویسی در ادبیات فارسی است.

زیرا این جمله شرطی است و فعل هاي شرط  به صورت  مضارع التزامی و جواب  شرط به صورت مضارع اخباري ترجمه 4.گزینه 3

 
می شوند.حتی اگر ماضی باشند.

5.گزینه 4

 
(  فالقُِ: شکافنده (رد گز�نۀ 

 
( ُ�خْرِجُ: بیرون می آورد (رد گز�نه های  و

 
( الحَْيّ و المَْیِّت: زنده و مُرده (رد گز�نۀ 

 
( الحَْبّ وَ النَّویٰ: دانه و هسته (رد گزینۀ 

( مُخْرِج: بیرون آورنده (رد گزینه هاي  و

6.گزینه 2

 
(  تَنْمو: رشد می کند (می کنند) (رد گز�نه های  و

 
( روائحُ: بوها (رد گز�نه های  و

 
( إذا اقْتَرَبَتْ: هنگامی که به آن نزد�ک شود (شوند) (رد گز�نۀ 

 
( الحیوانات: جانوران، حیواناتی (رد گز�نۀ 

 
( تَنتَْشِرُ منها: از آن پخش می شود (رد گزینه هاي  و

 
( تَخْنُقُ: خفه می کند (رد گزینه هاي  و 

 
( تَدریجیّاً: به تدریج (قید براي فعل تَخْنقُُ است) (رد گزینۀ 

 
اولین و معتبرترین مرجع علمی براي فهم عمیق آیات قرآن کریم گفتار و رفتار پیامبر اکرم (ص) است.  7.گزینه 3

 
و اولین و برترین کاتب و حافظ قرآن امام علی (ع) و اولین و برترین معلم قرآن پیامبر اکرم (ص) است.

اما باقر (ع): اسلام بر پنج پایه استوار است بر نماز، زکات، روزه و حج و ولایت و به چیز دیگري دعوت نشده آن گونه که 8.گزینه 2
(مردم) به ولایت دعوت شده اند.

پیامبران با اینکه مانند سایر انسان ها غریزه و اختیار دارند، در مقام عمل به دستورات الهی دچار خطا نمی شوند زیرا 9.گزینه 3
حقیقت گناه و معصیت را مشاهده می کنند.

 
هنگامی که «جنی به خرید رفت، تعداد شلوار جین جدید خرید» .  10.گزینه 3

) پس نمی توانیم  را با آن به کار ببریم. شلوار جین همیشه به شکل جمع نوشته می شود (

 
حدود یک میلیارد انسان در سر تاسر دنیا وجود دارند که زبان انگلیسی را به عنوان یک زبان بین المللی می آموزند. 11.گزینه 4

) بین المللی ) ملی            ) طبیعی             ) بومی                

 
A  ـ لطفاً یک لیوان آب به من بده.                                                                                 B ـ  ..................  12.گزینه 4

 
) بفرمائید. ) خواهش می کنم!                          ) چطور می توانم کمکتان کنم؟               ) جالب خواهد بود!                

کلارك و رینگ وود به منظور تعیین ترکیب شیمیایی پوستۀ زمین و بررسی پراکندگی عناصر در بخش هاي مختلف آن، 13.گزینه 4

 
از سنگ هاي مناطق مختلف نمونه برداري کردند.

 
کلکوپیریت با فرمول شیمیایی  مهم ترین کانۀ فلز مس است. 14.گزینه 3

 
بررسی سایر گزینه ها:

 
اسفالریت: 

 
گالن: 

هماتیت: 
به ترکیب شیمیایی میانگین پوستۀ زمین، غلظت کلارك می گویند که از طریق بررسی پراکندگی عناصر در بخش هاي 15.گزینه 3

 
مختلف پوستۀ زمین و بررسی ترکیب شیمیایی نمونه هاي آن ها به دست آمده است.

 
عناصر Zn, Pb , Cu  داراي بی هنجاري مثبت هستند و عناصر K , Na , Fe , Si بی هنجاري منفی دارند. 16.گزینه 2
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صفحه 2

براساس جدول  کتاب درسی عناصر  داراي بی هنجاري مثبت هستند و عناصر  17.گزینه 1

 
بی هنجاري منفی دارند.

18.گزینه 4
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با توجه به رابطه ي طولی در دایره داریم: 19.گزینه 1

A B
4

6
x y

 

 
 

20.گزینه 4
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پس محیط مثلث   برابر   است.

 
امتداد  ، دایره را در  قطع میکند، با فرض  خواهیم داشت:  21.گزینه 4

 
حال با استفاده از روابط طولی در دایره داریم:

A
C

B
D

O

25

C

x 2+

x x

این دو دایره  مماس مشترك دارند که در  نقطه خط  را قطع می کنند لذا از این  نقطه می توان خطوطی رسم کرد 22.گزینه 3
که هر خط بر دو دایره مماس باشد.

 
فاصله  خط موازي  و  برابر است با:  23.گزینه 4

 
فاصله ي دو خط موازي  و  برابر ضلع مربع است.

 ضلع مربع

 
نکته: فاصله نقطه  از خط  برابر است با:  24.گزینه 3

 
نقطه اي با مختصات کلی روي نیمساز ربع دوم یعنی  در نظر می گیریم.

 
 

2 − 2Zn,Pb,CuK,Na,Fe,Si

MA ⋅MB = MC ⋅MD ⇒ 6 × 3 = MC × 2٫5 ⇒ MC = = = 7٫218
5
2

36
5

{ ⇒ x = 3 , y = 8x+y = 11
x×y = 4 × 6

C = CD ⋅CE ⇒ 36 = 4(4 +DE) ⇒ DE = 5A2
BE ⋅BD = BN ⋅BA ⇒ BE(BE+ 5) = 3 × 12 = 36

B + 5BE− 36 = 0 ⇒ (BE− 4)(BE+ 9) = 0 BE = 4E2 − →−−−−
BE>0

ABC3 + 9 + 6 + 4 + 5 + 4 = 31
OCC ′DB = DO = xO = x+ 2C ′

DC ⋅D = DA ⋅DB ⇒ 2(2x+ 2) = 5xC ′

⇒ x = 4 ⇒ R = x+ 2 = 6
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A( , )x0 y0ax+ by+ c = 0d =
a + b + c∣∣ x0 y0 ∣∣

+a2 b2− −−−−−
√

y = −x
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صفحه 3

25.گزینه 1

 
فاصله نقطه  از خط  برابر با  می باشد.

 
  

 
 

ریشه ندارد 
26.گزینه 1

نکته: فاصله نقطه  از خط  برابر با  می باشد.

 
 غلط 

نقطه ي   روي خط داده شده قرار ندارد. پس فاصله ي  تا این خط برابر ضلع مربع است.
A ( , (31

3x 4y+1=0

 ضلع مربع

27.گزینه 4
-3y فاصله ی مرکز مربع از هر �ک از اضلاع آن، نصف طول ضلع است. -1 0=4x

A

نصف طول ضلع    فاصله ي نقطه ي   از خط 

طول ضلع→   = مساحت  

 
توجه کنید فاصله ي نقطه ي     از خط به معادله ي  از رابطه ي  بدست می آید.

28.گزینه 4
گزینه ها را بررسی می کنیم:

 
 

 
 

 
  

 

مجموعه مفروض داراي  عضو متمایز است. (عضو  تکراري است). پس تعداد زیر مجموعههاي آن   می 29.گزینه 2
باشد.

، مجموعۀ  بدست می آید که تعداد زیرمجموعه هاي آن  است روش اول: بدون در نظر گرفتن  و  30.گزینه 1
که شامل زیرمجموعه هایی است که شامل  نمی باشند اگر به هرکدام از آنها  را اضافه کنیم زیرمجموعه هایی بدست می آید که شامل 

 
 ولی فاقد  باشند. بنابراین تعداد زیرمجموعه هاي موردنظر  است.

روش دوم: در ساختن زیرمجموعههاي مجموعه A هر عضوي دو حالت دارد (باشد یا نباشد) حال اگر عضوي باید باشد یا اگر نباید

 
باشد پس بایستی آن عضو را داراي  حالت در نظر بگیریم پس:

A( , )x0 y0ax+ by+ c = 0
a + b + c∣∣ x0 y0 ∣∣

+a2 b2− −−−−−
√

= ⇒ − 2m+ 2 = 1
2 + − 2m∣∣ m2 ∣∣

1 +m4− −−−−−
√

1

1 +m4− −−−−−
√

∣∣m
2 ∣∣

− 2m+ 2 = 1 → − 2m+ 1 = 0 → = 0 → m = 1m2 m2 (m− 1)
2

− 2m+ 2 = −1 → − 2m+ 3 = 0 → Δ < 0m2 m2

A( , )x0 y0ax+ by+ c = 0
a + b + c∣∣ x0 y0 ∣∣

+a2 b2− −−−−−
√

A(−1, 3) → 4y = 3x+ 1 → 12 = −3 + 1 →
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a = = → S =
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A ∣∣
α
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x∈N

1)

= −27 ⇒ x = −3 {}x3 − →−−
x∈N

3)

−x+ 6 = 0 ⇒ Δ < 0 ⇒ {}x22)
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صفحه 4

 

در گزینه  عضو a در مجموعه نیست در گزینه  مجموعه به خودش تعلق ندارد. در گزینه  عضو a دو بار تکرار شده 31.گزینه 3

 
  درست است. در گزینه  عضو مجموعه زیر مجموعه آن نیست. در واقع  

 
تعداد زیر مجموعههاي یک مجموعه n عضوي برابر   است. 32.گزینه 1

 

 
پس  .
33.گزینه 2

میدانیم میدان صفحات خازن برابر  ، حالا کافیست این فرمول را بسط دهیم تا به گزینه صحیح برسیم:

 
 

با توجه به تعریف چگالی سطحی بار الکتریکی  داریم:

 

 
نیروي وارد از طرف میدان صفحات از رابطۀ  بدست می آید. کافیست مقدار  را بیابیم: 34.گزینه 1

 
، پس:   از طرفی براي صفحات خازن داریم 

 
در نتیجه:   

مادامی که خازن به مولدِ وصلِ پتانسیلش با مولد برابر است پس ثابت می ماند و از طرفی هم وقتی صفحات خازن از مولد 35.گزینه 3
جدا می شوند بارها راهی براي جابجا شدن ندَارند و می توان گفت درون صفحات حبس شدند، پس بار ثابت می ماند.

طبق رابطۀ  و  مقدار انرژي در دو خازن را مساوي هم قرار می دهیم (براي خازن اول از رابطۀ 36.گزینه 2

 
 و خازن دوم  کمک می گیریم)

 

37.گزینه 2

در نگاه اول گزینه ي  و  نادرست اند، چون نام متیل را قبل از کلرو آورده است و به خاطر تراکم شاخه ها شماره 38.گزینه 2

 
گذاري از چپ شروع می شود. در این صورت نام درست آن به صورت زیر است:

 
( ابتدا نام هالوژن ها و سپس نام شاخه هاي آلکیل آورده می شود)

,  - دي متیل هگزان  -کلرو - 
39.گزینه 4

a b c d e
  

↓ ↓ ↓

=تعداد زیرمجموعه ها 1 × 1 × =23 23

123
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2n
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F = EqE
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V
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E = = = 25 ×
V

d
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4 × 10−3 10+3

F = Eq ⇒ F = 25 × × 0٫4 × = 10 × = (N)10+3 10−6 10−3 10−2
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1
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V 2U =
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1
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1
2
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)2

10 × 10−6

= = F = μF = μFC1
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10 × 122
10−3
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9

U = QV ⇒ 8٫25 × = ×Q× 330 ⇒ Q = 5 × C = 50μC1
2

10−3 1
2
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صفحه 5

 متیل  هگزان   

ساختار باز ترکیب داده شده به شرح زیر است و چنان چه شماره گذاري زنجیر اصلی از طرف نزدیک تر به شاخه هاي 40.گزینه 2

 
فرعی انجام شود، نام درست به شرح زیر خواهد بود:

 
- �نتامتیل هپتان   ،  ،  ،  و 

 

CH 3 C CH2
7

CH 3
6

CH3

5

CH3

CH3
4

CH2
3

C
2

CH3

CH3

CH3
1

41.گزینه 4

 
فرمول عمومی آلکان ها به صورت  است. در این آلکان  اتم  وجود دارد بنابراین:

نونان  

 
 تعداد پیوند در آلکان ها

) است. ) و در آلکین ( توجه: تعداد پیوند در آلکن (
42.گزینه 1

 
 با انتخاب بلندترین زنجیر هیدروکربنی نام گذاری ترکیب مذکور به صورت زیر است:

- متیل هپتان - دی اتیل –   ،
C

1

2

2

3 5
6

7
3

2

3
24

2

CH
CH

CH
CH

CH
CH

CHCH

CH
CH3H

3
C3H

−3−

22556

CnH2n+220H

⇒ 2n+ 2 = 20 ⇒ n = 9 ⇒CnH2n+2 C9H20
= 3n+ 1 = 3 × 9 + 1 = 28

3n3n− 1

345
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پاسخنامه کلیدي آزمون با کد: 828772
-14-22-34-43-54
-62-73-82-93-103

-114-124-134-143-153
-162-171-184-191-204
-214-223-234-243-251
-261-274-284-292-301
-313-321-332-341-353
-362-372-382-394-402
-414-421

abadgaranedu.ir

abadgaranedu.ir


